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  ؟ دهدينمدوفرم جواب مثبت يب به تست يكدام ترك. 17

CHOCH .الف   223 .ب    3− NOCHCOCH −−−  

OHCHCH .ج   −− CORCHCOR .ج  23 2−−  
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  ؟است ح يكدام عبارت صح.18

  . استين مولكولي بيروهايش نيامل افزادروكربن ها عي هيره اصلي زنجي روي جانبيشاخه ها. الف  

  . استين مولكولي بيروهايش نيامل افزادروكربن ها عي هيره اصلي زنجي روي جانبياشاخه ه. ب  

  . استين مولكولي بيروهايش نيامل افزاعدروكربن ها ي هيره اصلي زنجي روي جانبيشاخه ها. ج 

  . ندارديري در انحلال پذيريدروكربن ها تاثي هيره اصلي زنجي روي جانبيشاخه ها. د  

  بات است؟ي تركن  مشتق كداميدانتوئيه. 19 

  الكلها.د  استرها. ج  دهاياس. ب  دهايآلدئ. الف  

  

   شود؟ي حل مييب در چه حلالهايفنل به ترتو  هگزانون ، نيليآن. 20

  قي  رقHaOH -كيد سولفوري اس–ق ي رق HCI. الف  
  

  قي  رقHaOH -آب –ق ي رقHCI. ب  
  

  قي  رقHaOH -كيد سولفوري  اس-آب .ج  
  

   آب-كيد سولفوري اس–آب . د  

  . دهدي اتاق جواب مثبت مي در دمايترات الكليب به تست نقره نيكدام ترك. 21

BrCHPh. الف   −− CICHCH .ب  2 −− 23  

CHBrCH .ج   23 .د    2= NOCH −  

AgIAgNOICHPhر كدام است؟        يمحصول واكنش ز. 22 +→+−− ?32  

−+− .الف   32 NOCHPh  22 .ب NOCHPh −−  

  

3CHPh .ج   OHCHPh .د    − −− 2  

  

  ؟ دهندينم نوع دوم به كدام تست جواب مثبت يالكلها.23

  نيدرازيل هيتروفني ني د4و2. د  تست لوكاس. ج  ديل كلرياست. ب  ديك اسيكروم. الف  

   دهند؟يبات به تست تولنس جواب مثبت ميكدام ترك. 24

  دهايل هاليآلك. د  دهايآلده. ج  كتونها. ب  كيلي كربوكسيدهاياس. الف  

  ؟ شودي استفاده ميبي چه تركي  شناسائيد در استون برايديم يش سديآزما. 25

  ديديل يآل. ج  ديديل يبنز. ج  ديديل ي  بوت-t. ب  ديل برومي پنت-1. الف  
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)/(ب به تست آب برم يكدام ترك. 26 OHBr    دهد؟ي نم جواب مثبت22

  

  

  

  

  

  
  

  يحيسوالات تشر

  .      است25/1 هر  سوال بارم

ن اجزاء ي اي جداسازيب نامحلول است براآل شده است كه در ي نفتول تشك−βن و يليل آني متي از كلروبنزن ، ديمخلوط.1

  .ديسيك نمودار بنوي

 ديك اسين ، لاكتيديري پي  از پي مخلوطي جداسازي شود؟ براي استفاده مي جداسازير با آب برايدر چه صورت از روش تقط.2

  د؟ي كنيل الكل چگونه عمل مي پروپ-nو 

   شود؟ي چه كار استفاده ميست؟ و براي چRastروش .3

  د؟يسي شود؟ واكنش مربوطه را بنوي استفاده ميباتيص چه تركي تشخينزبرگ برايتست ه.4

واكنش مربوطه را  شود؟ ي استفاده ميك نوع اول از چه روشيفاتي آلينهايك نوع اول از آمي آروماتينهايص آمي تشخيبرا. 5

  د؟يسيبنو

 د؟يسي مقابل را بنويمحصول واكنشها. 6
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